
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
2010. 

 

 

 

Winkfein Csaba 

országgyűlési 

képviselőjelölt 

Hagyomány és Haladás 



HAGYOMÁNY ÉS HALADÁS  

 

 
w w w . w i n k f e i n c s a b a . h u   

 

Oldal: 2 

 

Tisztelt Választópolgár! 

 

Húsz évvel a rendszerváltás után érdemes 

számvetést készíteni az eddig elért 

eredményeinkről és az előttünk álló feladatokról. 

 

Én ahhoz a generációhoz tartozom, melynek tagjai 

jóval a rendszerváltás után váltak felnőtté. A 

szabadságot és a demokráciát készen kaptunk 

szüleinktől, nagyszüleinktől, ám ezek megóvásáért 

az elmúlt években az ország valamennyi polgárával együtt nap mint nap megküzdöttünk. 

 

Az elmúlt két évtized a változások kora volt. Magyarország ma szuverén és független 

köztársaság, tagja az Európai Uniónak és a NATO-nak. Érvényesíthetjük nemzeti érdekeinket, 

élhetünk a tagság adta lehetőségekkel, szabadon utazhatunk, dolgozhatunk az unió területén.  

 

Dorog, Esztergom és a környező települések is nagy átalakuláson mentek keresztül. A 

kilencvenes években lezajlott gazdasági változások közepette a térség meg tudta őrizni 

gazdasági erejét, munkahelyek sokasága létesült. Az uniós források lehetőségét kihasználva 

az életkörülmények is jelentősen változtak, komoly fejlődésnek lehettek szemtanúi az itt élők. 

 

A szocialista kormányok idején újult meg a dorogi művelődési ház, épült uszoda a 

bányászvárosban, szépült meg a Széchenyi tér Esztergomban. A sárisápi és pilismaróti 

diákokat felújított óvoda- és iskolaépületek, korszerű taneszközök várják, Dorogon a kórház 

épülete, Piliscséven az orvosi rendelő kapott új köntöst. Megígértük, véghezvittük! A sort vég 

nélkül folytathatnánk, hiszen a szocialista kormányok és képviselők jóvoltából mintegy 

tizennégy milliárd forint – uniós és hazai forrás - érkezett a térségünkbe az elmúlt nyolc 

esztendőben. 

 

A 2008 őszén kezdődő világgazdasági válság amellett, hogy szerte a világban munkahelyek 

sokaságát szüntette meg, bukását hozta a több évtizede vallott gazdasági megfontolásoknak is. 

A baloldali társadalompolitika nagy kihívása az, ami előttünk áll. 
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A szociáldemokrata értékek a válságos időben is szilárdak, világosak: kitartóan képviselni a 

munkájukból élőket, a nyugdíjasokat, a fiatalokat, a legszegényebbeket és mindazokat, 

akiknek a közösség támogatására a legnagyobb szükségük van. 

 

De ahhoz, hogy ezt a küldetést teljesíthessük egy gyökeresen megváltozott világban, 

egyszerre kellenek a hagyományos és ma is érvényes baloldali elvek, valamint új és hatásos 

eszközök. 

 

A világgazdasági válság lezárt egy korszakot, az új évtized pedig komoly feladatokat ró 

országunkra és a térségünkre egyaránt. Szakítani kell a régi beidegződésekkel, a hatalmi 

huzakodással. Túl kell lépni a múltbeli sérelmeken a jövő érdekében. Nem érti az idők szavát, 

aki kormányváltást ígér, de mindent folytatna tovább a régiben. A helycsere nem megújulás, 

nem változás. Én valódi változást szeretnék: egy új generáció új szellemiségének 

érvényesülését! 

 

Térségünk sokszínű etnikai-kulturális hagyományai jó alapot jelentenek ahhoz, hogy a 

másikban ne az ellenséget, hanem a barátot keressük. A különböző kultúrák, nemzetiségek 

karanténba zárása biztos, hogy nem a megújulást, a közösség erősödését szolgálná. 

 

Olyan erős, modern, sikeres és igazságos országot képzelek, ahol összhangban van az egyéni 

boldogulás és a közösségi gyarapodás. Olyat, ahol egyformán érvényesülnek valamennyi 

polgár jogai, olyat, ahol az emberi méltóságot tisztelik. Ahol a munkának és tudásnak 

becsülete van, ahol a teljesítményt elismerik. Ahol egyetértésben, biztonságban és békében 

élhet minden egyes polgár származásától, anyagi helyzetétől, korától, nemétől, vallásától és 

világnézetétől függetlenül. 

 

Tisztesség, szakértelem, lendület. 

 

 

Winkfein Csaba 

országgyűlési képviselőjelölt 
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Országos eredmények 

 

A magyar bruttó hazai termék (GDP) 2001 és 2008 között mintegy 25 százalékkal emelkedett. 

Ez a világgazdasági válság hatására ugyan visszaesett, de 2010-ben még így is 16 százalékkal 

meg fogja haladni a 2001. évit. 

 

2002-höz képest megduplázódott az export értéke, 2008-ban több mint 73 milliárd eurót tett 

ki Magyarország kivitele. 

 

Hazánk az elmúlt években is a térség egyik vonzó befektetési célpontja volt. Magyarországon 

a külföldi beruházások állománya a 2008-as esztendő végén 61 milliárd euró volt, 2002 és 

2008 között évente átlagosan több mint 4 milliárd eurót tett ki a külföldi működőtőke-

befektetések összege. 

 

Az elmúlt esztendőkben erőteljessé vált a magyar cégek külpiaci terjeszkedése. Évente 

átlagosan közel 2 milliárd euró volt a hazai vállalatok külföldi tőkebefektetése, a határainkon 

túl működő magyar tőkeállomány értéke 2008 végére megközelítette a 11 milliárd eurót. A 

térségben ez a második legjobb adat. 

 

A kormány erőfeszítéseinek és a Valutaalappal, valamint az EU-val megkötött gyors 

megállapodásoknak köszönhetően enyhültek a világgazdasági válság magyarországi hatásai. 

 

2008-tól a mindenkori kormányok kötelesek többletet mutató elsődleges egyenleggel tervezni 

a költségvetést, ezzel is garantálva az államháztartási hiány és az államadósság GDP-hez 

viszonyított arányának folyamatos csökkentését. 

 

2001-ben a munkájukból élők átlagosan havi 104 ezer forintot kerestek, amiből 65 ezer Ft-ot 

vihettek haza a családjuknak. 2010-ben a bruttó átlagkereset 205 ezer forintra nő, amiből 141 

ezer forintot kapnak kézhez a munkavállalók. 

 

A 2009–2010-es adóreform eredményeként az adószint csökkentése nélkül 700-800 milliárd 

forintos adóátrendezésre került sor a bérterhek és a fogyasztást terhelő adók között. 
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2009. július 1-jétől januárig visszamenően módosult a személyi jövedelemadó alsó sávhatára. 

Az emberek kilencven százaléka az alsó személyi jövedelemadó-kulcs szerint adózik 2010. 

január 1-től. 

 

A 2009. július 1-jén életbe lépett, a foglalkoztatást ösztönző adóváltozásokkal a munkaadók is 

jól jártak: a munkáltatói járulék 5 százalékpontos csökkentésével összességében mintegy 81 

milliárd forint maradt náluk. 

 

Az elmúl 8 évben közel 700 kilométer autópálya épült, így 2010 márciusától az M6-os 

átadásával minden nagyvárosba sokkal gyorsabban lehet eljutni. Budapest tehermentesítését 

szem előtt tartva megépült az M0-s keleti szektora és a Megyeri híd. 

 

Helyi eredmények 

 

Az elmúlt nyolc évben 14 milliárd forintnyi uniós ás hazai forrás érkezett a választókerületbe. 

A teljesség igénye nélkül az alábbi beruházások, fejlesztések valósultak meg, vagy fejeződnek 

be a következő hónapokban: 

 a Prímás Pince rekonstrukciója 

 az Ószeminárium épületének teljes rekonstrukciója  

 esztergomi szállodák építése 

 a Bánomi áttörés első és második üteme, Esztergom új közlekedési tengelye 

 a Széchenyi tér felújítása Esztergomban 

 a Vaszary Kolos korház dolgozóinak képzése 

 a Helischer József városi könyvtár fejlesztése 

 az esztergomi szennyvíztisztító korszerűsítése 

 a pilismaróti Bozóky Mihály Általános Iskola teljes rekonstrukciója, tanárainak 

továbbképzése 

 az esztergomi Aprófalva és a dorogi Dr. Magyar Károly Városi Bölcsőde felújítása 

 a Bécsi út teljes rekonstrukciója Dorogon 

 a dorogi József Attila Művelődési Ház felújítása 

 a dorogi kórház és demens otthon felújítása 
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 uszoda építése Dorogon 

 a piliscsévi orvosi rendelő rekonstrukciója 

 új óvoda megépülte Máriahalmon 

 Annavölgyön az Erkel Ferenc Kultúrotthon megújulása 

 Sárisápon az iskola épületének teljes rekonstrukciója 

 Csolnokon több utca felújítása 

 Dorogon 2010 őszétől új, korszerű módszerekkel történő oktatás az általános 

iskolákban 

 utak, járdák felújítása az egész térségben 

 vállalkozások tucatjainak technológiai korszerűsítésre, munkahelyek megőrzésére 

elnyert támogatásai 

 régi építésű lakótömbök és panellakások hőszigetelése, fűtés-korszerűsítése 
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Fejlesztő állam, közszolgálat és párbeszéd 

 

A köz szolgálata megtiszteltetés és hatalmas felelősség is egyszerre. A szerteágazó feladatok, sokrétű 

érdekek egyeztetése megköveteli, hogy a politikusi tisztséget főállású képviselők lássák el, akik az 

adott térséget és az ott élőket felelősséggel, teljes munkaidőben tudják képviselni.  

 

A világgazdasági válság egyik tanulsága az, hogy az állami szerepvállalás tartalmáról és terjedelméről 

vallott baloldali nézetek továbbra is érvényesek, mitöbb különösen aktuálisak. Hatékony, erős, de 

takarékos, a jelenleginél olcsóbb államot szeretnénk, szilárd demokratikus kontrollal, párbeszéddel, az 

érdekek folyamatos és kiegyensúlyozott egyeztetésével.  

 

Az állami feladatvállalás kívánatos mértéke időről időre változik. Ezzel összhangban kell aktív 

szerepet vállalnia az államnak a fejlesztésben, a munkahelyteremtés támogatásában, a piac és a 

verseny szabályozásában, a tisztességes piaci magatartás kikényszerítésében. Vállaljuk a 

közszolgáltatás felelősségét és javítjuk annak minőségét az egészségügyben és a szociális ellátásban; a 

közoktatásban pedig növelni szándékozzuk az állam szerepét.  

 

Az általunk javasolt állami működés szolgáltató és fejlesztő jellegű, mely csökkenti a hivatali 

bürokráciát és a polgárok kiszolgáltatottságát. Valljuk, hogy az állam és az azt működtető politikai elit 

nem törekedhet túlhatalomra, nem különböztethet meg senkit hátrányosan, nem diktálhat 

világfelfogást. 

 

Az elmúlt húsz évben a politika és a politikusok egyre távolabb kerültek a választóiktól. Munkám 

során ahogyan eddig, úgy a jövőben is személyes jelenlétre törekszem a választókerület 

településein, hogy a helyi problémákról, elképzelésekről első kézből értesülhessek.  

 

A tisztesség számomra azt jelenti, hogy nincsenek viselt dolgaim. A tisztesség számomra 

elszámoltathatóságot jelent. A tisztesség számomra azt jelenti, hogy nem csak a népszerű, hanem a 

kényszer szülte, fájdalmas, ám mindenképpen szükséges múltbéli intézkedésekért is vállalom a 

felelősséget. A tisztesség számomra azt jelenti, hogy nem ígérek semmi olyat, amire nincs fedezet. 

Továbbá azt, hogy nem magamért, nem is egy szűk érdekcsoport kegyeiért, hanem Önökért dolgozom, 

és őszintén politizálok. 

 

Párbeszéddel, az emberek igényeinek meghallgatásával, azok egyeztetésével lehet sikeresen képviselni 

a térség érdekeit. 
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Versenyképes tudás 

 

A nemzeti modernizációhoz, a sikeres, gyarapodó Magyarország megteremtéséhez meg kell 

alapoznunk a tartós növekedés feltételeit. Az ország és polgárai jólétének legfontosabb feltétele a 

közoktatás, a szakképzés és a felsőoktatás minőségi átalakítása. 

 

Az Új tudás program egyik legfontosabb törekvése, hogy a magyar közoktatás teljes rendszere váljon 

alkalmasabbá a leghátrányosabb szociális és kulturális helyzetű gyermekek nevelésére, és egyúttal a 

kiemelkedők tehetségének kibontakoztatása a mainál eredményesebb legyen. 

 

Az elmúlt években jelentős infrastrukturális beruházások kezdődtek meg az oktatásban is. 

Térségünkben a pilismaróti iskola újult meg teljes egészében, valamint a sárásisápi iskola 

nyílászáróinak cseréjére és fűtés-korszerűsítésére került sor. Dorogon a 2010-es tanévtől új 

módszerekkel oktatnak az óvodától a középiskoláig. Az esztergomi Géza Fejedelem Ipari Szakképző 

Iskola is bekapcsolódott az integrált megyei szakképzési oktatásba. 

 

A gazdasági élet munkaerőigényét magas színvonalú szakmunkásképzéssel kell kielégíteni. 

Vonzóvá kell tenni a szakmunkás életpályát a fiatalok számára. Az idei évtől elérhető az ún. 

szakmunkás ösztöndíj, amely a hiányszakmákat választó fiatalok tanulását hivatott támogatni.  

 

A tudásba való befektetés a térség és az ország egyetlen esélye, hogy hosszú távon is versenyképes 

maradjon. Emellett az oktatás az a terület, ahol az újratermelődő hátrányos társadalmi helyzetet kitartó 

munkával meg lehet változtatni. 

 

Ingyenes digitális tankönyveket kell biztosítanunk. A tanulást és a tanítást kiegészítő, segítő 

eszközöket könnyen, szabadon elérhetővé kell tenni iskolán belül és lehetőség szerint azon kívül is. Az 

információs akadálymentesítés különösen fontos a látássérült embereknek esélyegyenlőségének 

biztosítása érdekében. 

 

A digitális írástudás fejlesztésére és általánossá tételére van szükség. A számítógépet és az 

internetet szinte mindenki használja, az általuk nyújtott szolgáltatások és lehetőségek azonban 

folyamatosan bővülnek, új megoldások jelennek meg. A fokozódó követelmények szükségessé teszik 

az általános és középiskolai informatikai tananyag fejlesztését. Minden korosztályt fel kell készítenünk 

az új technológiák használatára. 
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Esélyegyenlőség, integráció 

 

Magyarország sokszínű. Hazánk, térségünk csak úgy lehet erős, ha integrál, magába fogadja a 

különböző népcsoportokat és azok hagyományait.  

 

A társadalmi esélyegyenlőség egyike a legfontosabb baloldali értékeknek. Minden embertársunk 

számára biztosítani kell az egyenlő feltételeket és esélyeket – nem csak „papíron”. Magyarország 

állampolgárai származásra, nemre, hitbeli és politikai nézetekre, bőrszínre való tekintet nélkül 

egyenrangú tagjai a magyar társadalomnak.  

 

Nem mindenki indul egyenlő esélyekkel az életben. A közösség fontos feladata, hogy ezeket a 

különbségeket csökkentse. Azokat szükséges támogatni, akik önhibájukon kívül nem képesek 

megoldani problémáikat. Nem lehet mindenkit egyforma mértékben támogatni, hiszen az alap, amiről 

az egyes egyének, csoportok indulnak, eltérőek. 

 

A cigány kisebbséggel szemben a kirekesztés és gyűlöletkeltés minden formája elfogadhatatlan. A 

politikai kezdeményezések mindegyike kizárólag a többségi társadalom és a cigányság 

együttműködésével lehet sikeres. A roma kisebbség felemelkedésének kulcsa az oktatás. Meg kell 

állítani a gyűlöletkampányt, amelyet a szélsőjobboldal folytat az etnikai ellentétek és a kölcsönös 

erőszak fokozásáért. 

 

A cigánysággal szemben számos előítélet fogalmazódik meg. 

 

Egyrészt munkakerülőknek nevezik őket, pedig a rendszerváltást megelőzően szinte teljes volt 

körükben a foglalkoztatottság. Ők voltak azok, akiket a nagyipari üzemek megszűnése után elsőként 

bocsátottak el. Többségük az ezt követő iskolai és lakóhelyi szegregáció miatt esélyt sem kapott arra, 

hogy dolgozhasson. 

 

Másodsorban: segélyekből élnek – állítják róluk, pedig a munkanélküli támogatás rendszeréből 

kiesnek, hiszen e segélyek kifizetésének alapja a korábbi időszakokban kapott munkabér. Amennyiben 

alkalmazzák őket, gyakran nem bejelentett munkaviszony keretében teszik, így később munkakeresési 

támogatásra sem lesznek jogosultak. A kapott szociális támogatásból pedig gyakran hat-tíz személyt 

kell eltartaniuk.  

 

Továbbá: cigánybűnözést emlegetnek, s ezzel megbélyegzik az egész közösséget, amelynek 

túlnyomó többsége – ugyanúgy, mint a többségi társadalom tagjai – tisztességes, becsületes. 
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Hétszer több férfi elítélt van, mint nő. Mégsem beszélünk férfibűnözésről. A társadalmi kirekesztettség 

gerjeszti ezt a fajta megbélyegzést. 

 

Folytatni és erősíteni kell a 2005Ȥben indult Roma Integráció Évtizede Programot. El kell érni, 

hogy a diplomával rendelkező roma fiatalok ne csak esélyegyenlőségi szakemberként dolgozzanak. A 

romatelepek felszámolási programját fel kell gyorsítani. 

 

A Magyar Szocialista Párt szerint mindannyiunk erkölcsi kötelessége, hogy ne örökítsük a következő 

nemzedékre a szegénységet és a reménytelenséget. Akármilyen nehéz sorsban élnek is emberek, 

közösségek vagy családok, van lehetőség a kitörésre, az öngondoskodás lehetőségének 

megteremtésére, amellyel nem csak a cigány kisebbség, de egész Magyarország is nyerni fog. Ehhez 

nem pusztán be kell tartani az együttélés alapvető normáit, hanem párbeszédre, szolidaritásra, 

együttműködésre és bizalomra van szükség cigányok és nem cigányok között.  

 

Csak párbeszéddel és bizalommal tudjuk Magyarországot újraegyesíteni! Romák és nem romák 

csak összefogva tudják megoldani az előttünk álló legsürgetőbb társadalmi kihívást. 

Infokommunikáció 

 

Az oktatáshoz és az esélyegyenlőséghez szorosan kapcsolódik az információs technológiák használata, 

mindennapossá tétele.  

 

Tömegesíteni és demokratizálni kell az internethasználatot Magyarországon. Enélkül nem lehet sikeres 

a társadalmi modernizáció. Jelenleg minden második magyar polgár használja az internetet. 

Önmagában a piac nem fogja mindenütt kiépíteni, elérhetővé tenni ezt a szolgáltatást, ezért van 

szükség e téren az állam aktívabb szerepvállalására, az uniós források bevonására, tömeges képzésre, 

célzott támogatási programokra. 

 

Az internet és a távmunkához szükséges egyéb technikai feltételek biztosításával a hátrányos 

helyzetű térségekben mintegy százezer munkahelyet lehetne teremteni, ami kitörési lehetőséget 

biztosítani az elmaradottabb régiók és az ott élő emberek számára. Mindemellett így lehet még inkább 

elterjeszteni és általánossá tenni az elektronikus közszolgáltatások használatát is. 

 

2014-re minden magyar állampolgárnak lakhelytől függetlenül, állampolgári jogon, megfizethető áron 

biztosítani kell az internet-hozzáférést. El szeretnénk érni, hogy a legalább egy 

megabit/másodperces internet-használatot legfeljebb a minimálbér három százalékának megfelelő 
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havidíjért lehessen igénybe venni. Kiemelten kell kezelni a sikeres, sok munkahelyet létrehozó 

infokommunikációs-ipari fejlesztéseket. 

Közbiztonság 

A biztonság fogalma mára igen sokrétűvé vált. Beszélünk köz-, jog-, energia- és fogyasztói 

biztonságról.  

 

A közbiztonság érzete – a javuló statisztikák ellenére – romlott az utóbbi időszakban. Semmiképpen 

sem szabad elbagatellizálni, sőt nagyon is oda kell figyelni, meg kell hallgatni és érteni azokat a 

panaszokat, melyeket azok fogalmaznak meg, akiknek terményeit, jószágait – gyakran vissza-

visszatérően – ellopják. Természetes, hogy az áldozatok nem érzik a bűnüldözéssel kapcsolatos 

statisztikák folyamatos javulását, ha helyben, lakóhelyükön a személyes tapasztalataik mindennek 

ellentmondanak.  

 

Nézzük hát a tényeket, ezzel együtt a fent említett elméletek cáfolatait: 2009. február elseje óta 

büntetendő számos olyan cselekmény előkészülete, mely korábban nem volt az. Ilyenek például: 

közösség tagja elleni erőszak, rablás, testi sértés stb. Szigorú büntetéssel kell számolnia azoknak a 

személyeknek, akik hatósági eljárás során erőszakos, közösségellenes magatartást tanúsítanak. A 

legszegényebb sorban élők védelme érdekében került be a Btk.-ba az uzsora-bűncselekmény. A 

törvény értelmében tizenötről húsz évre emelkedett a határozott ideig tartó szabadságvesztés felső 

határa. Súlyosabb megítélés alá került a személyi szabadság megsértésének, a magánlaksértés és a 

garázdaság bűntette is. A központi nyilvántartás felállítása pedig lehetővé tette, hogy a büntetés 

kiszabásánál a szabálysértést elkövető előéletét is figyelembe lehessen venni. A többszörös visszaesők 

eztán már nem számíthatnak szabadságvesztésük végrehajtásának felfüggesztésére, tehát a bűnismétlés 

súlyos formáira is határozott büntetőjogi válasz született. 

 

A „Rend és Biztonság” intézkedéscsomag keretében a közterületi térfigyelő kamerák számának 

megduplázása a cél. Számos önkormányzat sikeresen beindította a maga településőr-programját, 

melynek bér- és eszközköltségeit az állam fedezi. A közbiztonság további javítása érdekében az 

Országos Polgárőr Szövetség 725 millió forintos támogatásban részesült, mely összeg bűnmegelőzési 

feladatok végrehajtására használható fel. 
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Fogyasztóvédelem 
 

Ebben a parlamenti ciklusban elfogadtuk a 2007–2013-as harmadik középtávú 

fogyasztóvédelmi politikát és a megvalósítását szolgáló 4 éves cselekvési programot. Célunk, 

hogy a polgárok legyenek tudatos, érdekeiket érvényesíteni képes fogyasztók, a 

fogyasztóvédelem váljék össztársadalmi üggyé, erősítse az emberek biztonságérzetét. Ennek 

teljesülésében az államnak, a gyártóknak, a forgalmazóknak és a civil szervezeteknek is 

vannak feladatai. Létrejött a Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság, amely a korábbi széttagolt 

szervezeti struktúra helyett egységesen képes a fogyasztók érdekében fellépni. 

 

A banki ügyfelek védelmében 2009 őszén a kormány, a PSZÁF és több mint 130 bank, 

pénzintézet aláírta a banki magatartási kódexet, mely a lakossági ügyfelek védelmét 

szolgálja. Célunk, hogy a pénzintézetek erőfölénye csökkenjen, nagyobb védelmet kapjanak 

az emberek. A legszigorúbb megkötéseket törvénybe foglaltuk. A bankoknak minden, a 

szerződést érintő változtatási szándékáról értesíteniük kell az ügyfelet, a különböző díjakat és 

költségeket pedig legfeljebb az infláció mértékével növelhetik. Bevezettük a THM–plafont, a 

gyorskölcsönök teljes hiteldíjmutatója nem haladhatja meg a jegybanki alapkamat tízszeresét. 

 

Az állam kezességet vállal az áthidaló kölcsönökre, így a tulajdonosok legfeljebb két éven 

keresztül alacsonyabb részletekkel törleszthetik az eredeti kölcsönt. Elővásárlási jogot kaptak 

az önkormányzatok, hogy a területükön kényszerárverésre váró ingatlanokat vagy a 

törleszteni képtelen hitelesek lakásait megvásárolhassák, azokat korábbi tulajdonosaiknak 

bérbe adhassák. 

 

Fellépünk a közüzemi szolgáltatók fogyasztóellenes magatartása ellen. Mindennapi 

tapasztalatunk, hogy a víz-, gáz-, áram- és távhőszolgáltatók gyakran olyan benyomást 

keltenek ügyfeleikben, mintha hatósági jogosítványaik lennének. Mivel arra törekszünk, hogy 

a hatósági magatartás is közelítsen a szolgáltatóktól elvárhatóhoz, különösen 

elfogadhatatlanok ezek a jelenségek a közüzemi szolgáltatók esetében. Gyakran érthetetlenek 

a számlák, magasak a rendelkezésre állási díjak. Emiatt a szolgáltatás igénybevételének 

egyedi szabályozását és mérését hirdető programok elértéktelenednek. Szükségesnek tartjuk 

az ügyfélbarát ügyfélszolgálatokat, a közüzemi szolgáltatók magatartáskódexének 

összeállítását. 
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Környezetvédelem 

 

A nemzetközi gazdasági válság egyik nagy lehetőségeket rejtő következménye, hogy megdőlt 

a mértéktelen fogyasztásba vetett hit, valamint a termelési és növekedési kényszer. Minden 

korábbinál nagyobb esély van arra, hogy egyre nagyobb arányban érvényesül egy olyan 

fenntartható, környezettudatos modell, amely lehetővé teszi egyrészt az élet minőségének 

javítását, másfelől azt, hogy a termelés és a fogyasztás igazodjon a földi erőforrások 

korlátozottságához. Nem szűnik meg a kapitalizmus, változatlan marad a verseny- és 

profitorientált újratermelés alapvető modellje, de hosszútávon átrendeződnek a gazdasági erő- 

és érdekcsoportok, leszűkülnek lehetőségeik. Döntéseik meghozatalában eztán a 

környezettudatosságnak minden más szempontot meg kell előznie. 

 

Tudatosítanunk kell a klímaváltozás középtávú magyarországi hatásait. Figyelmet kell 

fordítunk a nem globális okokra visszavezethető környezeti károk enyhítésére, azok 

elhárítására, így a helyi ipari, mezőgazdasági és lakossági tevékenységből eredő ártalmakra, a 

szmog, a por, a zaj okozta szennyeződések mérséklésére, a talaj és élővizeink védelmére. Az 

oktatás, a szemléletformálás és a tömegkommunikáció szerepe a környezettudatosság 

elterjesztésében megkerülhetetlen. 

 

Térségünkben szinte száz százalékos a csatornázottság. Uniós forrásoknak hála megvalósul az 

esztergomi szennyvíztisztító fejlesztése, melynek révén lehetőség nyílik a szennyvíz biológiai 

kezelésére is. 

 

A mai Magyarországon mintegy kétmillió ember él panellakásában. Ezen épületek többsége 

megérett a rekonstrukcióra. Az elmúlt hét évben több mint kétszázezer lakás újulhatott meg a 

Panelprogram révén. A térségünkben található lakások lakói számára is lehetőség nyílt a 

hőszigetelésre, fűtéskorszerűsítésre vagy épp a hőfogyasztás szabályozhatóvá tételére. A 

távhő áfáját öt százalékra csökkentettük. 

 

A panellakásban élők költségtakarékossága, az olcsóbb és kisebb energiafogyasztás 

érdekében folytatjuk a Panelprogramot, valamint a Panel+ és az Ökoprogramot. A pályázatok 

meghirdetésével és elterjesztésével arra törekszünk, hogy minden magyar család 

költséghatékony energiaforrásokhoz jusson, és élvezze annak hasznát. 
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Segítjük a háztartásokat, az állam és önkormányzat által működtetett intézményeket, hogy 

energiatakarékossági programokat valósítsanak meg. Az energiahatékonyság-javítás 

érdekében a megújuló energiaforrások – szél, nap, földhő – alkalmazásához jelentős 

összegű hitelalapot hozunk létre, kamatmentes hitelt nyújtva a beruházás teljes összegére. A 

program végrehajtása során több pénz marad a háztartásoknál, intézményeknél, miközben 

javul az életminőség, csökken a környezet terhelése, élénkül a gazdaság és bővülnek a 

foglalkoztatási lehetőségek. 

 

A térségben is meg kell oldani a hulladékgazdálkodás kérdését. Olyan térségi rendszert kell 

létrehozni, amely elfogadható áron, a környezetet a legkisebb mértékben terhelve kínál 

megoldást az itt képződő hulladék ártalmatlanítására. Meg kell valósítani a minél teljeseb 

szelektív hulladékgyűjtést, támogatni kell az ezeket az anyagokat feldolgozó vállalkozásokat, 

ezzel is munkahelyeket teremtve a térségben. 

 

Több természetes erdőt, a településeken több zöld területet szeretnénk. Az állam vállalja, 

hogy minden erre irányuló közösségi erőfeszítést a költségek meghatározott mértékéig 

támogat. 
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Winkfein Csaba 12 pontja 

1. Állandó, személyes kapcsolat a térség lakosaival, vezetőivel; rendszeres települési 

fogadóórák. 

 

2. A régió gazdaságának erősítése, foglalkoztatás, szakképzés és átképzés segítése. 

 

3. Helyi infrastrukturális fejlesztések további támogatása. 

 

4. Az oktatás és intézményeinek fejlesztése, helyi kultúra, hagyományőrzés és nyelvtanulás 

támogatása. 

 

5. Internetet mindenkinek! 

 

6. Civil szervezetek, szakszervezetek és kisebbségek támogatása. 

 

7. Esélyegyenlőség biztosítása, hogy mindenki azonos esélyekkel induljon az életben. 

 

8. Roma integráció folytatása. 

 

9. Panelprogram továbbvitele, megújuló energiák hasznosításának támogatása, korszerű 

hulladékgazdálkodás. 

 

10. Biztonság erősítése: több látható rendőrt, még erősebb fogyasztóvédelmet! 

 

11. Több zöldterületet! Parkok, játszóterek kialakítása, meglévők ápolása. 

 

12. Tisztesség, szakértelem, lendület! 

 


